

ЕСТЬ ЛИ ЖИЗНЬ ПОСЛЕ ИЮНЯ ?

1 ноября 2024 г.

Часы восстановили, башню снаружи обновили и... С тех пор каждые три дня мастер-ремонтник Александр Болтин, чтобы завести механизм, поднимается на башню в кромешной тьме.

Снаружи и внутри башни гуляет ветер, прохожие спешат по делам, а где-то в тёплых кабинетах восседают великие умы, которые так до сих пор и не решили, что делать с ГК.

Между тем, пока Болтин заводит часы, в корпусе томится богатая история, здание напичкано артефактами прошлого. Но, к сожалению, ничего не известно о том, чтобы профессиональные историки, а их у нас немало (ИИиС УдГУ, УИИЯЛ УдмФИЦ УрО РАН), собирались бы проводить там сбор материалов до начала реконструкции. Создаётся впечатление, что, в отличие от домыслов краеведов и разговоров об орле, реальная история XX века нашего главного завода никому из них не интересна. Даже «единственному приближённому» историку Ижевска...

Фото ниже.

